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Věcným zaměřením Výzvy je podpora projektů spolupráce českých a rakouských
vzdělávacích institucí terciárního sektoru na základě Dohody mezi vládou České republiky
a vládou Rakouské republiky o spolupráci v oblasti kultury, školství, vědy, mládeže a sportu
(„Dohoda“), která byla podepsána dne 21. listopadu 2008 ve Vídni (č. 53/2009 Sb. m. s.).

Podle článku 4 Dohody probíhá spolupráce v oblasti vědy, výzkumu a vysokoškolského vzdělávání v
rámci programu AKCE Česká republika – Rakouská republika – spolupráce ve vědě a vzdělávání,
více: https://www.dzs.cz/program/aktion-ceska-republika-rakousko.

Účelem dotace je podpora realizace minimálně jedné z níže uvedených aktivit týkajících se
bilaterálního nebo regionálního zájmu pro aktuální rozvoj a/nebo pro budoucí rozvoj obou států
a/nebo jejich historických kořenů:

projekty, které slouží k dlouhodobé spolupráci;
společné vědecké akce pro studenty jako např. semináře nebo odborné exkurze;
společné bilaterální vědecké akce jako sympozia, odborná zasedání a workshopy;
přípravná fáze k programům pro udělování dvojích diplomů;
výzkumné pobyty k pořízení vědeckých podkladů;
finanční podpora publikování výstupů z již ukončených projektů spolupráce programu AKCE;
letní kolegia, tj. letní jazykové kurzy českého a německého jazyka;
letní odborné školy z různých vědeckých disciplín;
akademická výměna za účelem uskutečňování vzdělávacích akcí v rámci magisterských a
doktorských studijních programů hostitelské instituce.

U všech aktivit je přednostně podporován vědecký dorost (mladí výzkumní pracovníci do 10 let po
ukončení disertace).

Lhůta pro podání žádosti je pro rok 2025:

od 15. 9. 2024 do 15. 10. 2024 na období realizace projektů od 1. 1. do 31. 12. 2025,1.
od 15. 2. 2025 do 15. 3. 2025 na období realizace projektů od 1. 7. do 31. 12. 2025.2.

O dotaci na základě Výzvy může požádat veřejná vysoká škola dle přílohy č. 1 zákona o vysokých
školách. ¨
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